



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Магістратська, 7, м. Чернігів, 14000, тел. 77-48-08, тел./факс (0462)67-53-40, e-mail: gorsovnet@chernigiv-rada.gov.ua

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

2020р.

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
КЕРІВНИКА РОБІТ З ЛІКВІДАЦІЇ  
НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ

2 квітня 2020 року

м. Чернігів

№ 02

Про надання інформації та  
забезпечення харчування

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, враховуючи поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та з метою безпосередньої організації і координації дій структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій міста в ході проведення робіт з попередження (ліквідації) наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня на території міста Чернігова, вимагаю:

1. Керівникам структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій міста незалежно від форми власності та підпорядкування:

1.1. З отриманням розпоряджень, доручень та інших розпорядчих документів щодо виконання заходів з попередження (ліквідації) наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, надавати до штабу інформацію про їх зміст та хід виконання.

2. На виконання розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Чернігівської обласної державної адміністрації від 29.03.2020 року №3 «Про забезпечення харчування» управління економічного розвитку міста міської ради (\*\*\*\*\*), фінансовому управлінню (\*\*\*\*\*), управлінню охорони здоров'я міської ради (\*\*\*\*\*) разом з керівниками закладів охорони здоров'я, що будуть надавати допомогу при коронавірусній хворобі (COVID-19):

2.1. Розглянути можливість організації харчування осіб, які залучені до надання медичної допомоги у зв'язку із протидією коронавірусній хворобі (COVID-19) та постійно знаходяться у лікувальному закладі.

2.2. Визначити кімнати відпочинку для працівників поліції, які будуть виконувати обов'язки з охорони громадського порядку біля та у лікувальному закладі.

3. Інформацію надавати до штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації через відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (тел/факс \*\*\*\*\*, електронна адреса – ns@chernigiv-rada.gov.ua та у системі електронного документообігу megarolis)

Заступник міського голови –  
керівник робіт з ліквідації наслідків  
надзвичайної ситуації

А. ЧЕРНЕНКО